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a) Montaż indykatora
Indykator badany; F-my: . . ; . l“f . . . . . . . .  Nr . :

Wie lko sc: ..
'Tłoczki: d^ = . „'-P. r.. ram, F^ = P* *. cm2,

do = . Ś&P-... mm; Po 53 cm2,
d^ = . mm, F^ => . ;\Vv<#.., cm2,

Urządzenie piszące: system: .C.KO-Ŝ i/*» (dołączyć szkic)
Przeniesienie a =______ ___

Sprężyny: rodzaj:
charakterystyka:
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Bęben: średnica: .  ?£%<£.. .  .mm wysokość b ę b n a . , .mm
największa, wysokość wykresu i..... . £4^.... .-.mm 
największa długość wykresu: .£1?.

Reduktor skoku: średnica rolki stałej : mm,
średnice rolek w y m i e n n y c h j.-£,mm
skok tłoka odpowiadający - i \ ¿SÓ Qnnrolce wymienne a s A JPĄ >3W,.. j.vrrjv'ir.mm

Zmontować indykator na ramies Dołączyć schematyczny szkic ba­
danego indykatora,
15) G ranica stosowalności badanego indykatora.

Obliczyć największą ilość obrotów maszyny, przy k tó re j 
jeszcze można użyć danego indykatora, zastosować równanie:

“ max = ^  ^ W T t T T “ « »  (P/min) 
gd z ie  o z n a c z a ją :

p = .. cm2 powierzchnia tłoczka indykatora,
a = ___ przeniesienie przyrządu piszącego,

,;g masa zredukowana indykatora,
f = mm/at podziałka sprężyny,
Z min = 8 ilość drgnień indykatora w C2asie jed­nego skoku maszyny.



Biędy wykresów z  winy indykatora



-<0-Błędne yyVr»oSy spowodowane wadliwym montażem lub nieodpowiednią 
obsługą indykatora.

1, Zmniejszenie skokur zbyt małe, zbyt duże.
2. Sprężyna indykatora za słaba, za silna.
3» Papier ¿1© napięty.
4, Rysik indykatora za 'słabo, za silnie dociskany.
5 * Sprężyna bębna za słabo napięta. .
6. Sznur napędzający bęben za długi, za krótki,
7* Nieodpowiedni napęd bębna.
8. Tarcie i zacinanie się tłoczka indykatora.
9, Dławienie czynnika roboczegd w kurku indykatora,

10. Przysłanianie otworu do indykatora, tłokiem maszyny.
11. Za duże  u siły masowe części indykatora.
12. "Biczowanie" sznurka napędzającego bęben indykatora.

m
Odszkicować błędne wykresy: .. 

i objaśnić nieprawidłowości wykresu.
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